

15岁男孩一气之下喝农药

只因被母亲责备几句,目前尚未脱离生命危险

星报讯(记者 鲁龙飞) 只因母亲责骂几句,15岁男孩一气之下,喝下一种名为“马灭”的农药。昨晚8时左右,家住肥西小庙的男孩庆庆(化名)喝下农药之后,被亲友紧急送往105医院急诊科进行救治。截至记者发稿时,男孩还未脱离生命危险。

责骂几句,男孩喝下农药

昨晚8时左右,记者在105医院急诊科门口,看见一脸愁容的庆庆亲友,而15岁的庆庆正在接受医生抢救。尽管急诊科的大门紧闭,记者仍然能够闻到一股浓浓刺鼻的农药味道。

孩子的舅妈向记者讲述了事情的经过,当天傍晚,做完一天农活的庆庆妈妈回到家时,看到庆庆不但晚饭没做,连热开水也没烧,一气之下就骂了他几句,看

着倔强的庆庆顶了两句。妈妈一气之下,就动手打了他几下。“没想到,几分钟不到,就有人看见他喝了农药。”舅妈惋惜地说。

在急诊室门口,孩子的亲友三言两语说道:“孩子性格太倔强了,家里大人都非常宠爱他。”让亲友想不通的是,仅仅几句责骂,庆庆也不该选择偷偷拿出家中的一瓶农药喝了下去啊。

“他平时就比较要强,要不是气急了,我也不会骂他,更不会打他。”在急诊病房门口等候的庆庆妈妈一脸沮丧,正焦急等候医生的消息。记者注意到,庆庆妈妈身上还沾满了泥浆,“着急送孩子,干完农活也没来得及换衣服。”亲友解释道。

医生称,情况非常危险

大约过了20分钟,值班医生袁医生

走出急诊病房,庆庆是有机磷中毒,目前体内的胆碱酯酶为零,而正常人的数值是三十,这意味着庆庆的中毒程度非常深。路途中又耽误了30分钟,现在情况非常不好。他们已经紧急给病人输氧,需要留院观察。

截至记者发稿时,庆庆仍未脱离危险。

专家称,需要针对性进行教育

合肥市一位青少年教育专家指出,孩子的举动是一种极端的表现,这与其长期不当的家庭教育是分不开的。父母教育孩子应学会摆事实讲道理,不应打骂孩子。同时,孩子用生命作为筹码,这种行为也是错误的,父母应认识到孩子这种不良的个性表现,有针对性地进行耐心教育。

合肥首座地下匝道主体建成



昨日,记者获悉,位于合肥市西高架西二环立交的首座“地下”式匝道主体已经建成。

钢筋混凝土构建成的矩形出口,毫不起眼地紧贴着新建成的西二环下穿路面。“高架桥竣工放行后,由西向东行驶的车辆可以通过这座匝道驶向地面,继而通过地下再直接上西二环至城北。双向6车道,十分便捷!”合肥市重点局项目一处刘万军介绍。待10月1日西高架全线双贯通竣工通车时,过往市民可体验这一交通新“乐趣”。

爱民 实习生 武剑 记者 徐涛/文 王婧莹/图

足不出院 享受高超医疗服务

滨湖医院上海专家坐诊受热捧

星报讯(陶文娟 费泰茹 记者 王松青/文 王婧莹/图) “我上个月托上海的亲戚去上海挂朱教授的号,排了3天的队都没有排到,这次在滨湖医院,就能挂到朱教授的专家号了。”昨天,是滨湖医院上海八大分中心开诊的日子。当日,淮南80岁的刘大爷挂了上海九院关节骨科朱振安教授的专家号,足不出安徽享受到了上海专家的医疗服务。这标志着上海优质医疗卫生资源与合肥市滨湖医院实现全面对接,为合肥与上海的医疗战略合作拉开序幕。

昨天,来自上海九院关节外科的朱振安教授、口腔颌面外科的季彤教授,上海长征医院脊柱外科的肖建如教授,上海仁济医院泌尿外科的薄善杰教授,上海华山医院神经外科的高亮教授,上海肿瘤医院胃肠外科的莫善毓教授、头颈外科的沈强教授以及上海中山医院放射介入科的刘嵘教授坐诊滨湖医院。记者看到,在该院

门诊大厅的候诊椅上坐满了患者,场面异常火爆。另外,上海专家还于昨天上午对滨湖医院部分住院患者进行了手术。

“根据统计,从8月16日预约电话开通以来,每天都有将近200个咨询预约电话打进来,咨询预约的患者除了合肥本地的,还有很多是安徽各个地市的。”合肥市滨湖医院门诊部夏锡青主任介绍说,打进电话的患者多表示最关心的是哪些上海专家前来坐诊。为确保诊疗质量,此次上海专家坐诊采用的是限号就诊的方式,比如,上海九院关节骨科朱振安教授21日下午的门诊限号40人,对于当天没能完成就诊的患者,院方表示可在下周六,即8月28日前来滨湖医院就诊,届时仍有上海专家坐诊滨湖医院。“我们计划在每个周末安排上海专家前来坐诊、手术,形成一种常规的机制,让老百姓能够长期、有效地受益于滨湖医院开展的这项服务。”该院吴冬雷副院长表示。



2009年11月14日下午,合肥市卫生局与上海市卫生局签署合作备忘录,两城市开展医疗战略合作。上海市知名医院拿出最优势学科与合肥市滨湖医院签约全面开展合作。根据协议,上海各签约医院科室将定期、不定期地派专家到合肥市滨湖医院开展诊疗活动、业务讲座、科学研究指导及合作、进修医生培训等工作,并对滨湖医院有诊疗价值的疑难、重症患者予以转诊优先安排治疗。

被征地农民养老保障人员名单公布

星报讯(记者 刘元媛) 记者昨日从合肥市人社局获悉,合肥第19批被征地农民养老保障拟定人员名单将于8月23日-29日在《合肥人力资源和社会保障网》www.ahhfd.gov.cn上予以公示。

具体为:庐阳区杏花村街道被征地农民(大房郢水库项目、市蒙城北路排水项目、梧桐嘉园项目、市六水厂项目)。以后确定的被征地农民养老保障对象将继续在网上进行公示。

45万爱心款圆梦 150名大学新生

星报讯(卢日芳 记者 赵莉) 8月21日上午,“2010年度慈善圆梦大学爱心助学款”发放仪式在庐阳区举行,45万元爱心款圆梦150名大学新生。

本次活动资助的对象主要是2010年考取一本大学并经各县、区民政部门批准的城乡低保户、家中有下岗或失业人员、家庭成员患重大疾病的、其它原因无力承担学费的合肥市应届高中毕业生,每人一次性资助3000元,共150人,资助总额45万元。

所有受助学生名单是经过申请、调查、审核等一系列严格的程序,并在户籍所在地进行公示后,报合肥市慈善协会批准后产生的。

合肥大、中小学生参保将于25日启动

星报讯(记者 刘元媛) 记者昨日从合肥市劳动局获悉,今年合肥市区居民参加医保截止期为9月20日,目前距截止日期已不足一个月。合肥市人社局的工作人员提醒尚未参保市民要抓紧办理参保手续。据了解,今年合肥市大学生、中小学生参加居民医保工作将于8月25日开始。

另外,作为合肥市居民医保的一部分,即市属肥东、肥西、长丰三县已将居民医保与新农合整合,建立了统一的城乡居民基本医疗保险制度。三县地区将于年底前分别组织开展参保工作。

起重机械安全检查 两单位遭“封杀”

星报讯(实习生 武剑 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市建委获悉,日前在对该市政务区建筑起重机械的安全专项检查中发现,少数单位设备实体安全状况较差,各方责任主体安全管理不到位。其中两家单位因现场有多处“高空炸弹”,目前已经被“封杀”。

据了解,这两家单位分别是合肥常青金刚起重设备安装公司及江苏正兴机械设备租赁安装公司。日前,该委开出了相应罚单,对上述两家单位均记不良记录一次,且三个月内不得在该区承接设备安装租赁业务。